Am Schwimmbad 8
95326 Kulmbach
Tel. 09221 / 95620
Fax 09221 / 956222

e-mail: verkauf@taubenreuther.de

Anbauanleitung: Plattformset, 50-5212100-RCP58-BK
Landrover-Defender 90, 110 abBj 2020

AL: 2268-01
Best.Nr.: 50-10JT9863
Montagezeit: ca. 90 min.

Hier sehen sie die fertig montierte RhinoRack Plattform.
Bevor sie mit der Montage beginnen, lesen sie bitte diese Anleitung gut durch und
beachten Sie die Anleitungen der im Set enthaltenen Serienteile.

Here you can see the fully assembled RhinoRack platform.
Before you start with the assembly, please read these instructions carefully and observe the
instructions for the standard parts included in the set.




Stuckliste

4x 50-T0902020, Adapter FuRkit RLT600 (inkl. 2X Schraube 50-B062) (A)
1x 50-11RCP58-BK, Fulkit RCP58-BK (4 Stick) (B)

1x 50-11RCL4, Fulkit fur RCP Basiskits (4 Stick) (C)

1x 50-QMVA10, RhinoRack Distanzstiick 10mm (2 Stuck) (D)

1x 50-1252107, Rhino Rack Gepackplattform 2128 x 1236 mm (E)

1x Anbauanleitung AL2268

Schraubensatz

4x Gewindestift M6 x 50 V2A (Wirth Art.Nr. 0261650)
4x Sperrzahnmutter M6 V2A (Wirth Art.Nr. 038700006)




ot i g A, s L

ol

Gewindestift M6 x 50 %
| Threaded bolt M6 x 20

- | =

W
=
t Biindig einschrauben!
Screw in flush!
Teile aus 50-11RCP58-BK
Parts out 50-11RCP58-BK

tieren! / Mount 4x!




A RN TR

5,
2 |
S

|
S = =su sl =

Querstreben ausrichten! nIeitung der Plattform beachten!
Adjust Crossbars! Follow instruction platform!

Messpunkt in der Mitte des FuBes

4 A0 FuRe ausrichten! Distanzen gemaR Bild 5 unterlegen!
| Adjustthe legs! / Place spacer plates underneath as shown in Figure 5!




7/ _ S
£ R A ¢

Distanzplatte (50-QMVA10) vorn / Distance plate (50-QMVA10) front

)
FuRe platzieren! Anleitung 50-T0902020 beachten!
Place the legs! Follow instruction 50-T0902020!




8 i Plattform aufsetzen! / Put on the platform!




n Alle Schrauben festziehen! Zuerst alle FiiRe, dann die Platform!

i
R )
. B

Tighten all srews! At first all legs and then the platform!

Schrauben Anzugsmomente
SchraubengroBe | Giteklasse - 8.8

M6 10 Nm
M8 25 Nm
M10 50 Nm
M12 87 Nm
M14 138 Nm
M16 210 Nm




